

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 78. szám.

Szerkesztői és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. április 4 csütörtök.

A titkos kerületekben is győzött a Nemzeti Egység

Gömbös Gyula miniszterelnök reformpolitikája mellett a titkos kerületek is hitet tettek. Pécsen a NEP és a szociáldemokraták listájára szavaztak. ANEP listavezetője, Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter a szociáldemokraták listavezetőjénél, Esztergályos Jánosnál 5000 szavazattal kapott többséget.

Győrben a Reformnemzedék, a szociáldemokra-

ták és a Keresztény Gazdasági Párt listája futott.

A miniszterelnök reformpolitikáját követő Reformnemzedék listavezetője, Drobní Lajos és a szociáldemokraták listavezetője, Malasits Géza lettek Győr képviselői.

A Keresztény Gazdasági Párt listája és listavezetője, Ernst Sándor volt népjóléti miniszter, kibukott.

Két héttel előbb szabad husvét alkalmi vásárt hirdetni

A kereskedelmi és iparkamarától nyert értesülés szerint a husvét ünnepét megelőző időben szokásos alkalmi árusítás (röpcédulákkal is) hirdetését a husvét vasárnapját megelőző 14 napon át szabad eszközölni. A hirdetés csak husvét árusításra, „hus-

végi vásárra“ vonatkozhatik, de nem utalhat kiárusításra, végeladásra, üzletfelosztásra, sem az áruknak a rendes üzleti forgalmon kívül eső eredetére. „Husvét vásár“ tehát külön hatóság engedély nélkül hirdethető.

Elítélt tolvajok

A felgyői uradalomban a tél folyamán ismeretlen tettesek állandóan dézsmálták a lucernatöreket. Kb. 30 méterhátsát vettek el. Néhány héttel ezelőtt végre kézrekerültek a tettesek. A töreket Patai István, Török János, Mucsi István, Jaksa Gábor, Kádár József és Sándor József csanyteleki lakosok lopkodták.

A kihallgatáskor valamennyi gyanúsított beis-

merő vallomást tett.

A járásbírósaág ítéletet tegnap hozott a lopás ügyében.

Patai István 10 napi fogházat, Török János, Mucsi István fejenként 12 pengő pénzbüntetést, Jaksa Gábor 6 napi fogházat, Kádár József 9 pengő pénzbüntetést, Sándor József 20 pengő pénzbüntetést kapott.

A vádlottak megnyugodtak.

Tízévi fegyházra ítélte a Kuria a szegedi gyors merénylőjét

Múlt év január 3-án a Budapestről Szegedre indult gyorsvonatot a szaty-

mazi állomás előtt majdnem végzetes katasztrófa érte. A vasuti sínekre egy-

hatvan kiló súlyu talpfát helyezett el Farkas József kereskedő azzal a szándékkal, hogy kisiklassa a gyorsvonatot. Szerencsére a mozdony a talpfát lelökte a töltésről. A csendőrség csakhamar kinyomozta a tettest, akit a szegedi törvényszék 120 rendbeli gyilkosság büntetnének kísérlete miatt 8 évi fegyházbüntetésre ítél.

A szegedi tábla tíz évi fegyházbüntetésre emelte fel Farkas büntetését. Az ítélet ellen Réti Sándor dr. védő semmiségi panaszt jelentett be, amit most tárgyal a Kuria. Az iratok ismertetése s a perbeszéd elhangzása után a Kuria a benyújtott semmiségi panaszokat elutasította.

Megszigorítják az iparos képesítést és egyidejűleg megoldják az ipari kontárkérdést

Az iparosság régi kívánsága az, hogy megfelelő színvonalra emeltessék az ipari képesítést, de egyben gondoskodás történjék arról, hogy a szabadipart veszélyeztető zug-munka vállalást, az ugynevezett kontárkérdést kiküszöböljék.

Amint most értesültünk, az új kereskedelmi miniszter magáévá tette az iparosság kívánságát és a minisztériumban már folyik is az erre vonatkozó törvénytervezet előkészítése.

Az új miniszteri tervezet elgondolása az, hogy a segédi vizsgát tett tanonc 5 évi segédi gya-

korlat után, mestervizsgát tartozik tenni az erre a célra kinevezett bizottság előtt. Ez a mestervizsga meglehetősen szigorú elbírálás alapján fog történni.

A mestervizsgát tett iparos igazolványt kap munkavállalásra. Ezzel az igazolvánnyal akarják megszüntetni a kontárkodást azáltal, hogy a mester a munkavállaláskor tartozik az igazolványt bemutatni, de büntetés terhe mellett a megrendelő is köteles kérni az igazolványt. Ez az intézkedés alkalmasnak látszik a kontárkodás megoldására.

Lopott dohányt vásároltak

Tóth Lajos T. 506 és Oláh János T. 541 szám alatti lakosok a múlt év november havában Démus István és Varga Imre T. 541 szám alatti lakosoktól lopásból származó leveles dohányt vettek meg.

A dohányt néhai Gyánti Pál Iskola utca 4 szám alatti gazdálkodó 542 sz. tanyájáról lopták.

Tegnap délelőtt Tóth, Oláh orgazdaság miatt, Démus, Varga lopás miatt

került a bíróság elé.

A bíróság Tóthot és Oláht fejenként 14 napi fogházra ítélte.

Tóth külön 40 pengő pénzbüntetést is kapott

Démus és Varga ellen özv. Gyánti Pálné jóvoltából megszüntették a büntügyi eljárást.

HA BÁRMIT AKAR ELADNI, HIRDESSE!

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Egyenlő ára lesz a cukornak az egész országban

A magyar cukorgyárak ügyvivősege elkészítette a cukor egységes kicsinyben való árairól szóló tervezetet. Eszerint a kristálycukor 1.28, a kockacukor 1.34 pengő lesz. A nagykereskedők kötelezettséget vállalnak arra, hogy akik az előirt fo-

gyasztói árakat nem tartják be, azokat a szállítástól kizárják. Néhány hét múlva egységesítik a cukorárakat az egész országban, amennyiben a budapesti árak vidéken is életbelépnek és a kötelező betartás érvénye is kiterjed a vidékre.

Rendelet a magyarfajta szarvasmarhatenyésztés fellendítése érdekében

A földmívelésügyi miniszter rendeletet adott ki a magyarfajta szarvasmarhafaj tenyésztése és a magyarfajta tenyésztőterületek visszaállítása tárgyában. A rendelet a magyarfajta szarvasmarhatenyésztés elsoványodására és végzetes összezsugorodására hívja fel a figyelmet. Helyteleníti a földmívelésügyi miniszter, hogy még olyan vidéken is egy igényes kulturfajtát karoltak fel, ahol a minőségi tenyésztés megvalósításához szükséges adottságok nem voltak meg.

Mindezek alapján elhatározta a miniszter, hogy azokon a vidékeken, ahol e természeti adottságok, tenyésztési és értékesítési viszonyok csak a magyar szarvasmarha tenyésztését okolják meg, visszaállítja az elmúlt évtized alatt megszüntetett magyarfajta tenyésztőterületeket. Tervbevette ezenkívül, hogy a köztenyésztést racionálisabb irányban megreformálja a törvényhatósági állattenyésztési szabályrendeletek újalakításával és módosításával.

Felmentették a lopás vádjáról

Makai Péter szijgyártó Szivák téri üzletéből a múlt év október hó 28. án betörés után 1100 drb ostorsziját loptak el. A betöréssel Dósa István T. 404. szám alatti lakost

gyanusították. A gyanu alaptalannak bizonyult. A járásbíró tegnap délelőtt Dósa Istvánt jogerősen felmentette a lopás vádjáról.

Legyen az árvaszék igazi családvédelmi hatóság

Budapest székesfőváros közigazgatási bizottsága átiratot intézett a vármegye közigazgatási bizottságához.

Az átirat szerint az utóbbi évek során a társadalom legkülönbözőbb rétegei és elsősorban az egyházak követelik minden kulturális élet alapjának, a családnak fokozottabb védelmét. Ebből a szempontból föltétlenül reformálni kell a gyámhatósági szervezeteket és a gyámhatóságokat valóssággal családvédelmi hatósággá kell tenni.

A törvényhozásnak kell intézkedni arról, hogy az

árvaszékeket olyan széleskörű családjogi hatáskörrel ruházzák fel, hogy az minden esetben képes legyen a családi és gyermeki érdekeket anyagi és erkölcsi szempontból is tökéletes védelem alá venni.

Budapest nemes célú átiratát egyik legközelebbi ülésén tárgyalja a vármegye közigazgatási bizottsága.

Bármennyit beszél, kevesen hallják, a hirdetést mindenki olvassa!

Hamis pénzzel fizetett a piacon

A keddi hetipiacon özv. Ujszászi Lajosné Kis utcá 1 szám alatti lakos hamisnak látszó 20 fillérest adott át a rendőrőrszemnek. A hamis pénzt özv. Ujszásziné a piacon kapta állítólag özv. Pálfi Pálné

Szent László utca 15 sz. alatti lakostól. A rendőrőrszem előtt özv. Pálfiné tagadta a hamis pénzforgalombahozatalát.

A vizsgálat tovább folyik.

Egy pengővel megrágitják a filléres utazást

Április második felében ismét megindulnak az eredetileg 75 százalékos kedvezményvel közlekedő filléres vonatok. Szeged és Budapest között pld. a filléres vonat jegyeit 4 pengőért árusította a Máv., az idén azonban megrágitul a filléres utazás. A szegedi üzletvezetőség szerint a filléres vonat jegyeinek az árát 25 százalékkal felemelik. Budapestre az eddigi 4 pengős jegyeket 5 pengőért fogják ezentúl árusítani. Ugyanilyen arányban drágul vidéki viszonylatban is a filléres utazás.

A filléres jegyek 25 százalékos emelését a hivatalos vélemény szerint az tette szükségessé, hogy a filléres jegyekkel — sok visszaélést üztek. Rájöttek arra, hogy rendszerint összevásárolták a jegyeket és azután 3—4 pengős felárral adták tovább. A 25 százalékos emeléssel — mondják illetékes helyen — a visszaélésnek ezt a módját akarja a Máv. kiküszöbölni.

Az emelést a közönség körében ellenzéssel fogják tudomásul venni, az utóbbi időben már ugyanis megcsappant a filléres vonaton utazók száma. Vidéki viszonylatban már tavaly is alig lehetett biztosítani a megfelelő utaslétszámot, csupán Szeged és Budapest között jelentkeztek kellő számban a filléres vonatokra.

A Máv. rájött arra is,

hogy sokan a filléres vonatokon felutaztak Budapestre és visszautazásra érvényes jegyüket eladták másnak. Szegeden is tucatszámra árusították a visszautazásra érvényes jegyeket. Ez ellen a Máv. úgy kíván a jövőben védekezni, hogy a filléres jegyek hátlapjára a tulajdonos nevét aláírattja és a vonatokon a kalauznak joga lesz aláíráspróbát kérni a jegy tulajdonosától.

Fűzőért nem kell Budapestre utazni

a szomszédban van az országos hírvü budapesti Hungária fűzőszalon fióküzlete, hol combiné, csipőfűzők, haskötők és gyógyhaskötők méret szerint a legjobb kivitelben készülnek. Minden fűzőért felelünk.

Hungária fűzőszalon Szentes, Kossuth tér 2.

Figyelem! Itt a Tavasz!

Felöltőjét, kosztümjét, tavaszi ruháját, kalapját, gyermekruháját és minden világos és sötét ruháját, legszebben, legolcsóbban és leggyorsabban festi vagy tisztítja „TISZA” ruhafestő és tisztító üzem Csongrád, Kossuth E. u. 26 sz. Zsinór u. mellett.

Telefon hívószám 87. Női szalma- és bortni-kalapok festése minta után Munkáért küldök és hazaiszallítom.

LUCERNALISZT etetése közismerten hasznos sertéseknek, baromfiaknak, növendék állatoknak. A leggazdaságosabb jószágnevelést biztosítja. **Miért nem használja állatai etetéséhez Ön is, még a lucernaszeccska etetésénél is kimutathatólag sokkal előnyösebb és gazdaságosabb a LUCERNALISZT.**

Beszerezhető: ifj. Kókai Imre gabonakereskedőnél, Szőlőhegyi u. 2. Telefon 54.

Hízósertéseknek két hónapig lucernaliszttal adjunk az árpaliszttal helyett, az utolsó hónapokban szénsavas mézliszttel. Érdeklődésére szívesen adok tájékoztatást ezen hasznos takarmány használhatóságáról.

Okvetlenül használja Ön is állatai etetéséhez.

HIREK

— **Napirend.** Április 4. csütörtök. Róm. kath. Izidor vt. Ref. Izidor. Nap kel 5 óra 18 perckor, nyugszik 18 óra 17 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Élénkebb szél, sok helyen eső, a hegyekben esetleg hó. Nyugat felől fokozatos lehülés.

— **Felelősség a munkás adótarozásáért.** A pénzügyminiszter a mezőgazdasági munkás adótarozására nézve legutóbb arra az álláspontra helyezkedett, hogy a munkás keresménye után járó adókat a munkaadó köteles levonni és beszolgáltatni. Ha ezt elmulasztja, a végrehajtási eljárást vele szemben folytatják le.

— **Kulturvonatot indít a Máv Szegedre.** Gróf Klebelsberg Kunónak Szeged városa siremléket állít a Fogadalmi templomban. A siremlék felavatása nagyszabású emlékünnepe keretében folyó hó 11-én lesz. Az emlékünnepre való tekintettel a Máv üzletigazgatósága kulturvonatot indít Budapestről Szegedre.

— **Kigyulladt a szalmakazal — szénne égett 20 ember.** Ungvár közelében három szalmakazal kigyulladt és teljesen leégett. A szalmakazlakban legalább husz hajléktalan ember talált éjjeli menedéket. A helyszínen eddig öt megszenesedett holttestet találtak és attól kell tartani, hogy még több halálos áldozata lesz a tüzkatasztrófának.

Frontharcos és hadirokkant bajtársak!

Kerékpár, rádió, varrógép, gummi, csillár, villanyszereles és egyéb alkaterész vásárlásnál legolcsóbb árakból külön engedményt adok.

Kitűnő minőség, kedvező részletfizetés!

Engel Mihály
Telefon: 79.

Felrobbant egy német lőszergyár

Borzalmas robbanás történt a mukdeni lőszergyárban. A robbanás a hatalmas gyárat valósággal a levegőbe röpítette. Ötszáz sebesült és számos halálos áldozat is van. A halottak közül kedd délutánig hatvannégy került elő. A detonáció ereje

olyan nagy volt, hogy néhány halottat a lőszergyártól három kilométernyire találtak meg. A légnyomás következtében a környező házak valamennyi ablaka betört. A lakosság a várost környező dombokra menekült.

Tolvaj cigányok a bíróság előtt

Kisfaludy István dr. büntető járásbíró tegnap ítélkezett Rácz László és Balog Sándor alsóvárosi cigánylegények büntügyében. A vád lopás vétsége volt. A cigánylegények január hó 24-én Löwi Dezső nyersterménykereskedő Szivák téri üzletéből elloptak két darab birkabőrt.

A tárgyaláson Rácz és

Balog nyomorukkal védekeztek.

A büntető járásbíró fennként 8 napi fogházra átváltoztatható 16 pengő pénzbüntetésre ítélte őket.

A birkabőrök megvásárlója, Tapodi József Zsinór utcai szücs-mester, orgazdasággal volt vádolva.

A bíróság Tapodit felmentette.

Női és férfi tavaszi kabátok, complék, trenskoat raglánok nagy választékban

Molnár Áruháza Szentese
Csongrádiak (re utazással) 35 százalékos kedvezményvel utazhatnak. Védőkik külföldi áruházaikhoz is szigorúan szabott áráktól.

Olcsóbb a hidvám Kunszentmártonban

A városhoz hivatalos értesítés jött. Az értesítés szerint Kunszentmártonban a Körösön átvezető közúti hid közlekedési vámdíját 35–40 százalékkal leszállították. Az új vámdíjak a következők: nagy állatok után szabadon vagy befogva 10, ki-

sebb állatok után 6, üres kocsik után 10, terhes kocsik után 20, személyautó 100, teherautó 160, magánjárógép, cséplőgép, gőzeke vagy gőzhenger után 400 fillér. Kerékpárosok, talicskások és gyalogosok vámot nem fizetnek a hidon.

A hódmezővásárhelyi választás

A választási biztos Hódmezővásárhelyen most hirdette ki a benyújtott ajánlások ügyében hozott határozatot. A Nemzeti Egység Párt listáján 4230, a szociáldemokrata párt listáján 2296, Kun Béla nemzeti agrár ellenzék párt listáján 2261 érvényes aláírás van.

Megtörtént a sorrend megállapítása is. 1. Nemzeti Egység, 2. szociáldemokrata párt, 3. Kun Béla nemzeti agrár ellenzék pártja.

Hunyadi tér 1. sz. alatt egy és kétszobás lakás május 1-ére kiadó, érdeklődni fenti 1. szám alatt.

— **Európa háborus adósság címén még 13 milliárd dollárral tartozik Amerikának.** Az amerikai pénzügyminisztérium új kimutatást tett közzé az Egyesült Államokkal szemben fennálló hátralékos háborus adósságokról. Eszerint a világ különböző államai, legelsősorban az

európaik közel tizenhárom milliárd dollárral tartoznak háborus adósságok címén Amerikának.

— **Előadás.** Az 577. sz. Kapisztrán szent János cserkészcsapat április 7-én, vasárnap este 6 órakor előadást tart a polgári fiúiskola tornatermében.

— **Diáktüntetés Bukarestben.** Bukarestben a gyógyszerész egyetemi hallgatók sztrájkba léptek. A diákok kedden délben az egyetem elé vonultak és ott hangosan tüntettek. A kivonult csendőrség puskatussal verte szét a tüntetőket. Több keresztény és zsidó diák között verekedés támadt. 34 zsidó egyetemi hallgatót megverték.

Romániában bevezették az ármaximálást

A román kereskedelmi minisztérium körülbelül nyolcvan közforgalmu árucikk — így a kenyér, liszt, egyéb élelmiszer, gabona — árának maximumát rendelte el és az árdragító kereskedőket súlyos büntetéssel fenyegeti.

Fűrésztelep áthelyezés.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy április hó 15-én a fűrésztelepet áthelyezem a **Viktória malom fűrésztelepe**re. Miután az átköltözködést április 15-én kezdem meg, így ezen ideig a készletemet **olcsóbban árusítom.** Ezalkalommal közlöm, hogy a Szentesi uti telepen lévő **iroda, istálló, szinek, kukorica göré** stb. a legolcsóbban eladó. Tisztelettel:

Váradi Arthur
gőzfűrészes és fatelepe
Csongrád. Telefon 51.

Berecsényi utca 4. számú ház, villany bevezetve eladó, értekezés ugyanott.

Két, vagy háromszobás komfortos lakás Tempom u. 9. alatt kiadó. 453

ÉRTESETÉS.

A n. é. közönséget tisztelettel értesitem, hogy apám üzlete mellett, Kossuth utca 16. szám alatt

női konfekció és sapka

üzletet nyitottam. Áraim rendkívül olcsók!

Szives pártfogást kér Vogel Sándor.

Felhívás a gazdákhöz

A Csongrádi Gazdasági Egyesület Értékesítési Ügyosztálya ezton is ismételt felhívja a tag és nem tag gazdákat, hogy amennyiben tengeri vetőmag, (Fleischmann lófogó, Pettendi aranyözön) "Gyöngy bab" vetőmag (földművelésügyi minisztérium utján) vagy burgonya vetőmag igénylésük volna, úgy azt az előrehaladt időre való tekintettel minél sürgősebben jelentsek be az Ér-

tékesítési ügyosztály vezetőjénél Szentmiklóssy István okl. gazdánál (hivatalos helyiség a Gazdasági Egyesület székháza). — Ugyancsak a legmagasabb budapesti napiárak mellett korlátlan mennyiségben vesz át az Értékesítési Ügyosztály báránnyt, borjút, sonkusüldőt, baromfit és tojást, nemkülönben friss zöldségtételeket (teherautó szállításra) Budapestre.

A varju kivájta a kisgyermek szemét

Borzalmas szerencsétlenség történt a Grác melletti Tyrnayu községben. Egy ottani munkás a falu határában egy beteg varjút talált. A munkás hazavitte a lakására a varjút, apolta, táplálta. A madár meggyógyult. Egyik nap a munkás el-

ment hazulról és a varju egyedül maradt a nyolchónapos kisgyermekkel. Amikor az apa hazaért, legnagyobb eiszörnyedésére vakon találta otthon kisgyermekét. A varju kivájta a szerencsétlen gyermek szemét

Uránia Hangos Mozi

Szerdán este fél 9 órakor,
csütörtökön este fél 7 és fél 9 órakor

Igy végződött egy szerelem

Szinmű 10 felvonásban.

A legszebb filmek aransorozatából!

Ragyogó kísérő műsor.

A csongrádi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

421/1935. tkvi sz.

Árverési hirdetmény-kivonat

Dr. Szóke Jenő végrehajtatonak Turi Kiss László és társai végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 123 P 77 f tőkekövetelés és járulékal behajtása végett a csongrádi kir. járásbiróság területén levő, Csongrád városban fekvő, s a csongrádi 748 sz. betétben A + 2 sor 13804/122 hrsz. ingatlanból Turi Kiss László, Turi Kiss Ferenc, Turi Kiss Mária, Turi Kiss Étel, Mészáros Franciska, özv. Turi Kiss Lászlóné illetőségére 2129 P 19 f, a csongrádi 749 sz. betétben A. I. 1 sor 128582 hrsz. ingatlanból u. azok illetőségére 1154 P, a csongrádi 8525 sz. betétben

A + 1 sor 1194 hrsz. ingatlanra 900 P kikiáltási árban. Valamennyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül elrendelte.

Az árverést 1935. évi május hó 28-ik napján délelőtt 9 órakor a csongrádi telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár $\frac{2}{3}$ részénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított let. elismervényt kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §). Az, aki az ingatlanért

a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegyenlíteni. (1908: XLI. 25. §.)

Csongrád, 1935. jan. 26.

Dr. Boér sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül

Kissné dijnok.



Ápr. 4. csütörtök.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetem templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Szalonzenekar. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Rákos Arnold hegedül zongorakísérettel. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Vizváry Mariska előadása. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Gazdantafolyam. 5.30 Szalonzenekar. 6 Angol nyelvoktatás. 6.30 Hanglemezek. 6.55 Hunyady István dr. előadása. 7.30 Az Operaház előadásának közvetítése. „Álarcosbál.” Dalmű 3 felv. 8.30 Kilián Zoltán ismertető szövege. 9.30 Hírek. 10.45 Időjárásjelentés. 10.50 Cigányzene. 0.05 Hírek.

Az új villanytelep

nagy gépei rövidesen megkezdik a 220 Voltos áram szolgáltatását. Önnek is érdeke, hogy lakásában az elavult régi zsinórvezeték, modern, falbasülyeszett vezetékre szereltesse át, mely átalakítási munkákat megbízhatóan, részletfizetésre is elkészíti

özv. **Régner Zsigmond**^{no}

hatóságilag engedélyezett villany szerelési vállalat. Égők, lámpa ernyők, csillárak és rádiókészülékek nagy raktára.

Márkás kerékpárok, varrógépek, gramfon, írógép kedvező részletre.

Fél hold szőlő az Urbán uton eladó, ért. Apponyi utca 25. 416

Apróhirdetések

Fejős tehén eladó vágni való borjával Kacziba cementáru gyárosnál.

Sugár u. 58. számú ház szabadkézből eladó, ért. ugyanott. 440

Fövenyi u. 13. szám alatt butorozott szoba van kiadó. 449

Árviz utca 21. számú ház sürgősen eladó. Villany, kut bevezetve. 428

Elveszett március 31-én, vasárnap Csongrád főtértől Szentés főtérig egy SA 233 jelzésű autórendszám tábla, számlámpával együtt. Becsületes megtalálót kérem, hogy jutalom ellenében szolgáltatssa be a kiadóhivatalba. 443

Kétszobás, konyhás, spejzes lakást keresek sürgősen, lehetőleg a város központjában. Cim a kiadóban 448

Tary Jánosnál (Szenháromság-tér 29.) szép gyökéretű nemes alma, körte stb. fák a legjutányosabban kaphatók pénteken reggel. 446

Gyengeborjút a legmagasabb napi árou állandóan vesz Hajdu hentes, Szentasi u. 6.

Eladók:

5-7-12-23-35-75

holdas tanyás és tanya nélkülibirtokokkolcsón.

HÁZAK:

Kisebb családi házak és minden igényt kielégítő, kényelmes urilakasok részletre is eladók. Mielőtt ingatlant vesz, feltétlenül keresse fel irodámat.

Pintér János

ingatlan adás-vevési iroda
Árpád u. 11.

MAGYAR-HOLLANDI BIZTOSÍTÓ R-T.

Elfogad: élet-, tűz-, jég-, betörés-, baleset-, szavatossági és autobiztosításokat.

Üzletszerzőket magas díjazással felvesz

TÓBIÁS MIKSA

főügynök

Erzsébet szálloda.

Szerkesztő: Nyikl Péter.